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PROCES – VERBAL 
încheiat astăzi, 22 iunie 2012, ora 1000  în şedinţa de constituire a  

Consiliului Judeţean Bistriţa-Nãsãud 
 

 
Secretarul judeţului, domnul Iosif Redl, anunţă situaţia prezenţei şi constată că, din cei 

30 de consilieri judeţeni convocaţi, lipsesc nemotivat 14 consilieri, respectiv: Borş Vasile; 
Bumbu Mihai-Adrian; Curteanu Eugen-Dicones; Lăcătuş Emil; Marc Vasile; Montoiu Gabriela-
Cătălina; Mereuţă Mircea; Negruşeri Vasile; Peter Luca; Rogozan Florin-Grigore; Runcan 
Anton-Claudiu; Săsărman Monica; Sighiartău Robert-Ionatan; Urîte Florin-Radu. 
 

* 
 

Emil Radu Moldovan: - preşedinte – 
Buna ziua dragi prieteni din media. 
În conformitate cu prevederile legii, astăzi a fost convocată pentru ora 10 şedinţa de 

constituire a Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud. Aşa cum vă spuneam, în conformitate cu 
prevederile legii, în termen de 3 zile după depunerea jurământului se convoacă şedinţa de 
constituire a Consiliului Judeţean. 

Tot prevederile legii ne spun că, pentru a putea să aibă loc şedinţa de constituire a 
Consiliului Judeţean, avem nevoie de 2/3 din numărul consilierilor judeţeni aleşi. Luăm act că 
nu îndeplinim această condiţie a legii. Nu avem 2/3. Din păcate, partenerii noştri de la Partidul 
Democrat Liberal nu sunt prezenţi şi vă anunţ şi pe această cale - o să facem şi demersurile 
legale împreună cu domnul secretar general - conform legii,  în două zile se revonvocă de 
către preşedinte şedinţa de constituire a Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud, pentru 
duminică, 24 iunie 2012, la ora 17ºº. Duminică la ora 17ºº vă rog să fiţi din nou prezenţi 
pentru şedinţa de constituire a Consiliului Judeţean. 

Domnule secretar, pe dv.vă rog să faceţi demersurile necesare pentru a comunica şi 
celor care nu sunt prezenţi această convocare pentru duminică, 24 iunie 2012, la ora 17ºº. 

Vă mulţumesc pentru prezenţă. Dacă sunt intervenţii din partea dv. 
Domnul consilier judeţean Dorin Popescu, vă rog. 

 
* 

 
Grigore-Dorin Popescu: - consilier – 
Domnule preşedinte, stimaţi colegi, nu aş vrea decât  să constat ceea ce se întâmplă 

şi, cu atât mai mult, să ne dăm seama că de fapt, tot ce a fost ieri cu prezenţa fostului 
preşedinte ca  un  heruvim, ca un  îngeraş, frumos îmbrăcat în alb - un semnal de pace pe 
care l-am considerat noi - se pare că, pe de altă parte, celălalt personaj care conduce 
ostilităţile în judeţ, celebrul “mâncător de broaşte” care nu reuşeşte să le înghită nici în ziua de 
astăzi, dă dovadă de faptul că nu doresc colaborarea pe care au promovat-o cu atâta patos în 
campanie şi ceea ce se întâmplă dovedeşte încă o dată că nu ne-am înşelat şi locuitorii 
judeţului care au votat o altă componenţă şi un alt preşedinte al Consiliului Judeţean nu s-au 
înşelat. 

Sunt termene legale, profită de ele, dar asta nu este în folosul judeţului. Şi vreau ca 
dv., mass-media, să consemnaţi faptul că începem un nou mandat cu stângul, fault, urât şi în 
stilul caracteristic al domnilor de la PDL. 

Să sperăm că totuşi, noi vom avea înţelepciunea să trecem peste aceste şicane de 
prost gust şi împreună cu preşedintele Emil Radu Moldovan să ne ocupăm de ceea ce trebuie 
să ne ocupăm la Consiliul Judeţean, de interesul judeţului. 

Mulţumesc. 



Emil Radu Moldovan: - preşedinte – 
Vă mulţumesc mult domnule consilier judeţean pentru deschiderea arătată de dv. Vă 

asigur şi pe dv. şi pe ceilalţi colegi că sunt perseverent şi o să persist în continuare în modul 
civilizat şi normal de lucru. Asta au ales colegii noştri de la PDL. Luăm act de modul în care ei 
şi-au dorit să aibă loc prima întâlnire şi ne revedem duminică, 24 iunie 2012, la ora 17ºº. 

O zi bună. 
 
 
 
 

* 
 
 

  
 
Şedinţa se declară închisă  
Drept pentru care, se încheie prezentul proces-verbal. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

    P R E Ş E D I N T E,      SECRETARUL JUDEŢULUI, 
   Emil Radu Moldovan          Iosif Redl 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Întocmit: Moldovan Nicoleta 


